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YBaxaemas HOns! ITpexne yeM Ha3HauaTh leyeHre, Bam Hago oOcimemoBaThes (ecnu Bel He menanu
3TOr0 paHee), YTOOH! BLISICHUTD, KaKass UMEHHO UH(EKIIUS SIBISETCS IPUUYNHOMN ITUCTUTA: 00N
aHaM3 MOYM, aHaIU3 MOYHU 110 HeynunopeHKo, aHanu3bl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHOEKINIO (XTTaMUaNHY,
ypeanna3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, KaHAUAB, TPUXOMOHAAH U T. 1.), Y3U (1IoYeK u MO4eBOro
Iy3bIPST), TIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. Bo3aMoxkHO, 4To Bam
IIOHALOOUTHCS KOHCYIbTAIls TUHEKOJIOTa. TOJIbKO IOCTIe 9TOr0 MOXKHO OyZIeT TOBOPUTH O JIEUEHUH.
5-HOK (HUTPOKCONNH) Tpo6jIeMy He PELIUT, 3TO clIabblii YPOCENTUK, B HAaCTOSIIee BPEMS €0
IpUMeHeHNe orpaHruyeHo. [TuiuTe, ecnu OyOyT ellle BOIPOCH.



